
Investments
Three in five Europeans
agree that EU funding
should be available
in ALL regions

Most of them think the EU should give priority to regions…
Citizens want the EU to invest in…

This matches the funding priorities
for the period 2021-2027.
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Awareness
Europeans believe that
EU-projects have a positive
impact on their lives

More and more people are aware of 
EU projects in their own regions…

… Awareness of EU-funded projects
is above 60% in 9 member states 
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Governance
Important decisions about EU regional funding 
are to be taken close to the citizens

Europeans support
this decentralised

governance
DECISIONS ABOUT

EU REGIONAL POLICY
SHOULD PRIMARILY

 BE TAKEN AT…
regional

level
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